FSHD

Comprendiendo su informe: Cromosomas4y 10

Usted tiene 23 pares de cromosomas (46 en total); 23 de sumama y otros 23 de su papa
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La pregunta critica que se responde en este analisis inicial:
¢Tiene usted un cromosoma 4 permisivo para FSHD?

Hay dostipos de cromosomas 4s permisivos para FSHD: 44 v 4AL
El cromosoma 48 no permite FSHD

Debido & que los cromosomas 4y 10 son muy similares, debemos analizar los 4 cromosomas (ambos 45y ambos
10s) para poder resolver esta pregunta. La parte importante para FSHD es el analisisdel cromosoma 4.

Hay 3 posibilidades parasus 2 cromosomas ds:

*  Permisivo/Permisivo: 4448 o 4A/4A] o 4AL/4AL

*  Permisivo/No permisivo: 44/48 o 4AL 48

*  MNo permisivo/MNo permisivo: 48/48 (en esta combinacion usted no puede tener FSHD)

44166 es un casoespecialdeun cromosoma permisive para FSHD que no estad asociado a manifestacion de FSHD.

El nimero asociado a sucromosoma 4y 10 (por ejemple 161, 163, 166) se refiere a una secuencia que nos ayuda a
informar si un cromosoma esta siendo permisivo o no permisivo (porejemplo 48161 es permisivo)

Abajo hay dos ejemplos de sujetos que son 24A161/4B163, 104166/104166. Esto NO determina si usted tiene FSHD
o no, Unicamente le indica si su cromosoma permite la manifestacion de FSHD. El hecho de que usted sea
permisivo para FSHD no implica que usted manifestara FSHD obligatoriamente!

FSHD1: 4A161/4B163 Healthy: 4A161/4B163
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